

湖南选送的两款葡萄酒在千款葡萄酒盲品比赛中荣获金银奖

西班·伟大者成为中外名酒中的伟大者

在近期《中国葡萄酒》杂志社举办的2012年度百大葡萄酒评选活动中,湖南西班进口贸易公司从西班牙原瓶进口的西班·伟大者传记葡萄酒在千款中外名牌葡萄酒盲品评选活动中总分第一,荣获金奖,西班·巴隆荣获银奖。

此次评选由《中国葡萄酒》杂志发起,并得到中国园艺学会、中国食品科学技术学会果蔬加工技术分会、中国农学会农产品贮藏加工分会、中国农业大学葡萄酒科技发展中心等相关单位的大力支持。

《中国葡萄酒》2012年度百大葡萄酒评选活动主要针对目前中国市场上常见的新旧世界葡萄酒,邀请国内外知名葡萄酒专家、评酒师和品评人共同参与,北京市公证处全程公证。品酒采用盲品,所有参评的酒瓶均用黑布遮住。评委根据参评葡萄酒的酒体外观、香气、口感、总体质量(陈酿能力)等专业而整合的指标进行综合评分,并从中选出最优质的100款葡萄酒,打造一个对中国市场和消费者具有一定指导意义的TOP100葡萄酒优秀奖。此次评选活动集中了在中国市场行销的1200种中外葡萄酒,组委会邀请国家级评酒师、国际知名评酒专家进行盲品,初选出前300强,再进行复选,最终产生金奖20名,银奖40名,铜奖40名。西班·伟大者传记不仅荣获金奖,而且是



2012年度百大葡萄酒金奖:西班·伟大者传记

金奖中总分第一。

西班·伟大者传记,产自西班牙顶级法定产区——里奥哈。这里拥有上万亩葡萄园,有着160多年酿酒历史。它产自80-100年葡萄树结成的葡萄,纯手工采摘,逐粒精选,使用二氧化碳浸泡法,经过18个月的橡

木桶储存,5次的换桶分离,最终酿出这款充满酒体醇厚,香味浓郁的佳酿。西班·巴隆产自西班牙的瓦伦西亚。这里夏季炎热干燥,冬季温暖湿润,典型的地中海气候是葡萄生长的绝佳环境。此款酒在美国橡木桶中存放14个月,纯净清透,深樱桃红色,有着

成熟黑色水果的香味。晃动酒体,红色和黑色水果的味道会增强,并伴随着香脂及烤肉,以及淡淡矿物质香味。入口强劲,丰富的单宁和酸度完美地融为一体,给人新鲜感,回味悠长持久。



2012年度百大葡萄酒银奖:西班·巴隆

■ 西班公司介绍



湖南西班进口贸易公司、长沙市西卡贸易(进出口)有限公司,成立于2005年,是一家专业的、专一的西班牙葡萄酒、橄榄油进口企业,中国总代理商。公司是湖南省商务厅重点酒类企业、中国食品流通协会葡

萄酒委员会委员、湖南省酒业协会常务副会长单位、葡萄酒分会会长单位。现已发展成为中南六省最大的葡萄酒、橄榄油进口企业。

公司目前拥有13个酒庄的中国代理权,旗下100多款优质葡萄酒及橄榄油。凭借其高品质、高性价比的西班牙葡萄酒及特级初榨橄榄油的强势竞争力,2010年公司实现了300%的销售年增长率,也实现了湖南省所有地市全覆盖的销售网络。同时,公司

在北京、上海、天津、南京、杭州、成都、洛阳、福州、安徽、江西、湖北等地分别设有分公司及办事机构,全国超过300家的经销网络体系继续发展壮大。

西班企业以优良的品质和这几年迅速发展聚集的影响力为社会所认可。今年5月中博会在长沙举行,西班红酒被湖南省商务厅指定为此次盛会的接待用酒。2011年,成为第24届亚洲杯乒乓球赛的唯一指定用酒。西班葡萄酒还是湖

南省人大,湖南省政协十届五次会议的接待用酒。

公司秉承:“诚信、责任、时效、服务、卓越”的价值理念,以“构筑西班牙葡萄酒、橄榄油对华贸易平台;给国人引进高性价比的、优质的、安全的葡萄酒、橄榄油等健康食品,服务于国人安全、健康、高雅、品位的饮食生活方式;为西班牙人的生活品质提升与事业发展奠定基础”为企业使命。

VIDAU

西班·伟大者

第七届中博会·接待专用红酒
2011年亚洲杯·唯一指定红酒

1842年—170年的古老酒庄

产自西班牙法定产区——里奥哈
该产区有上万亩葡萄园,有着170年的酿酒历史
来自80-100年葡萄树结成的葡萄,手工采摘,逐粒精选
使用二氧化碳浸泡法,经过18个月橡木桶储存
5次的换桶分离
最终酿出这款酒体醇厚,香味浓郁的佳酿

西班·伟大者 伟大者的选择



西班·伟大者(传记2005)

100岁葡萄树的精华

帕克评分: 98分

2012年度《中国葡萄酒》百大葡萄酒评选活动 金奖



西班牙原瓶进口葡萄酒、橄榄油中国总代理
湖南西班进口贸易发展有限公司 长沙·五一广场·西班·伟大者公司

